
 

 

 

ACTA SESION ORDINARIA N° 992 DEL DIA 06 DE OCTUBRE DE 2021.-  

105° PERIODO de SESIONES DELIBERTIVAS 
                                 
 
Concejo Deliberante de la ciudad Capital de La Rioja, novecientos noventa y 
dos Sesión Ordinaria del día seis de Octubre de dos mil veintiuno. En La 
Rioja capital del Departamento del mismo nombre, en el “Recinto 
Centenario Santo Tomas Moro”, se encuentran reunidos los Concejales: 
HERRERA GOMEZ Alfredo, MARENCO DIAZ Ximena, JOHANNESEN 
Nelson, NARVAEZ Diego, CORZO Yolanda, MONTIVERO Walter, 
MACHICOTE Carlos. Todos bajo la Presidencia del señor Viceintendente 
Municipal Dr. Guillermo GALVAN. Actuando como Secretario Deliberativo 
Dr. Gonzalo VILLACH y como Prosecretaria Deliberativa Dra. María Laura 
ROMERO. Se registra la ausencia de los Concejales: DE LEON Luciana, 
BALMACEDA Enrique, RIPPA Nazareno, DIAZ Viviana, VILLAFAÑE 
Mónica, SANCHEZ Nicolás, DIAZ Pelagio, PUY Facundo. Siendo la hora 
10:01’ y conforme a lo que establecen los Artículos 16° y 22° de nuestro 
Reglamento Interno sobre los plazos transcurridos, los tiempos legales que 
establece el Reglamento Interno de espera, y no contando con el quorum 
legal establecido en el Artículo 85° de la Ley Orgánica Municipal Transitoria 
N° 6.843 y Artículo 15° de nuestro Reglamento Interno, Presidencia no da 
inicio a la Sesión Ordinaria N° 992 por falta de quorum. Por Secretaria se  
deja constancia de los señores concejales que se encuentran presentes con la 
salvedad de los concejales Pelagio Díaz y Facundo Puy que comunicaron su 
inasistencia por problemas de salud, atento que están ambos con tratamiento 
médico justificado. Sin perjuicio de esto, una vez que se levante la Sesión y 
por respeto a los invitados que tiene el Cuerpo se va a hacer lugar al 
reconocimiento que ha solicitado la concejala Yolanda Corzo, donde se 
reconoce a la “Asociación EndoHermanas del Departamento Arauco”, que 
se encuentran presente junto con la concejala Daniela Contreras, a quien le 
damos la bienvenida, es la autora de la Ordenanza que “Declara de Interés 
departamental esta problemática”. Y saludar, y agradecer la presencia de los 
Diputados Juanqui Santander y de nuestra querida y estimada Sonia Torres 
que es autora del proyecto de “Ley sobre Endometriosis”. Siendo la hora 
10:03’ Presidencia levanta la Sesión convocada para el día de la fecha e 
invita a los señores concejales a quedarse en sus bancas para que la señora 
concejala Yolanda Corzo proceda al reconocimiento.  
  
Firman: Viceintendente Municipal Dr. Guillermo Galván 
                Secretario Deliberativo Dr. Gonzalo Villach 
 

 



 

 
 
Acta N°992 aprobada en Sesión…………. N°: ….. Del día: ……/…../2021.- 
 
Firman:  
 
Viceintendente Municipal Dr. Guillermo GALVAN 
 
Secretario Deliberativo  Dr. Gonzalo VILLACH 
 
 
 

 

 

 

                                                                                           

 


